

Comunicat de presă

Informare asupra rezultatelor proiectului

În data de 18.03.2014 a avut loc la sediul primăriei comunei Catina evenimentul organizat cu ocazia finalizării proiectului « Mansardare, reabilitare, modernizare, dotare școala cu clasele I-VIII - localitatea Catina, comuna Catina, județul Cluj », finanțat prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 3- Îmbunătățirea infrastructurii sociale, Domeniul major de intervenție 3.4 - Reabilitarea/Modernizarea/Dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă.

În cadrul acestuia au fost prezentate rezultatele proiectului implementat și impactul acestuia asupra comunității locale.

Proiectul s-a derulat pe parcursul a 16 luni și a avut o valoare de 1.422.524,91 lei, din care asistența financiară nerambursabilă este 989.093,35 lei.

Proiectul a condus la îmbunătățirea condițiilor de acces la educație în localitatea Catina pentru un număr de 160 de elevi, din care 24 de elevi de etnie romă. Acest lucru s-a realizat prin reabilitarea, modernizarea și extinderea școlii cu clasele I-VIII Catina pentru asigurarea condițiilor optime desfășurării procesului educațional. Principalele lucrări executate au fost cele de reparații și consolidare clădire, construire mansardă, refacere instalație electrică și instalație de încălzire, amenajare grupuri sanitare în interiorul clădirii și realizare utilități necesare acestora.

De asemenea, școala a fost dotată cu echipamente IT și licențe pentru eficientizarea timpului în cadrul lecțiilor predate, precum și cu echipamente didactice care vor facilita procesul de predare învățare în ciclul primar și gimnazial.

Detalii suplimentare puteți obține la:

Nume persoană contact: Bota Alexandru

Funcție : primar

Tel: 0264-287602

Fax: 0264-287602

Email: primariacatina@yahoo.com

“Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”